

Знаменательный

Г О Д

На Постановление ЦК КПСС «О подготовке к 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик» Кумыкский государственный музыкально-драматический театр имени А.-П. Салаватова отвечает многими добрыми делами. Сейчас мы готовим премьеру «Эпицентр дружбы» по пьесе Р. Расулова о тяжелых для нашей республики днях майского землетрясения 1970 года, когда нам на помощь пришла вся страна. В марте спектакль увидит свет ramпы. В Баку будет проведен День дагестанского театра. Мы покажем лучшие пьесы репертуара, встретимся с трудящимися Азербайджана. Наш театр проводит фестиваль национальной драматургии республик СССР. В декабре зрители увидят на нашей сцене пьесы грузинских, азербайджанских, русских и других авторов, поставленные нашим театром.

Г. РУСТАМОВ,
народный артист РСФСР,
главный режиссер Кумыкского государственного музыкально-драматического театра им. А.-П. Салаватова.

12.4 ФЕВ 1972 г. Махач-Нале
«ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА»